数海征程 明断睿知

记金隆铜业公司优秀共产党员胡征睿

身处财务岗位,需要做的是从浩如 烟海的数字中找出所需的信息,对收集 的数据抽茧剥丝,周密分析,得出公司 生产经营的具体情况。从事财务工作, 不仅需要充足的理论知识储备,更需要 -双敏锐的眼神和-颗明断睿知的 心。在金隆铜业公司财务岗位上就有 这样的一位优秀共产党员-

躬身笃行 履践致远

关联的工作。胡征睿是一名有着15年 党龄的老党员,自1996年参加工作以 来,始终秉持铜陵有色人脚踏实地、笃 行不怠的奋斗精神,立足自身岗位,实 现自身价值,已有二十七个春秋。自 2004年从事财务工作以来,胡征睿在 财务岗位上度过了近二十年的时光,始 终坚持立足岗位,不断学习理论知识的 同时,也在财务内部岗位的轮换中,对 财务工作的全流程有了较好的掌握。 对于数据,她向来都以严谨的工作态度 对待,在财务实际工作中,她一直坚持 反复核算,努力提高数据的准确性,以 自身的数字敏感度与扎实的业务能力 国税局与财政局等申请争取各项政府补 贴收入。2017~2022年,金隆铜业公司 共收到增值税硫酸退税款、现代服务业 专项资金、工业转型升级专项奖励资金 3000余万元,为该公司增加了现金流。

在业务能力出众的同时,胡征睿也 不断提升自己的理论知识高度。2022 年3月通过安徽省统计高级职称评审, 成为金隆铜业公司第一个也是唯一的 一名高级统计师。2021~2023年,因工 作需要,短短两年时间内,胡征睿调整 岗位3次,扎实的业务能力与理论知识 基础,并没有让她手忙脚乱,而是很快 地转换了角色,快速适应各个岗位工 作。她在极短的时间内就能够独立完 成月度决算和月度经营分析材料,注重 分析维度。同时,她协助课长做好董事 会材料、提质增效管理活动的总结、年 度预算编制及经济效益测算等有关工 作,加强交流沟通积极做好组织绩效考 核,依托MES系统,注重加强对生产计 划的动态跟踪分析。

财务是和钱打交道的工作岗位,在 财务岗位,需要坐得稳冷板凳,耐得住 寂寞,不但要有出众的业务水平,还有

胡征睿加强自身意志的方式是学 习党的理论。2008年6月,胡征睿同志 成为了一名光荣的共产党员,在日常生 活和工作中,她始终以优秀党员标准严 格要求自己,坚持学习党的历史、路线、 方针、政策,坚定理想信念,严于律己, 强化廉洁意识,不断提高自身素质。在 党支部"三会一课"学习和该公司组织 的各项党员活动中,她热心参与,积极 发言、建言,2018~2021年连续三次作 为计财党支部参赛成员参加该公司组 织的党建知识竞赛活动,帮助计财党支 部连续三年斩获"团体第一"的荣誉。

对于新参加工作的同志,她始终坚 持以充足的耐心做好传帮带工作,将岗 位上的各项业务及流程总结归纳为-本"秘籍",毫无保留地为新同志讲解每 项业务的重点、难点、细节,是计财部公 认的好老师

数海征程 屡获殊荣

胡征睿在财务工作中,始终以积极 的心态面对工作中的困难,在与浩如烟 海的数字打交道的同时,磨练了一双敏 锐的眼神和一颗明断睿知的心,面对繁 杂的数据,她如同一名恪尽职守的侦探, 总能够快速发现问题所在,为该公司做 出了诸多贡献,也获得了诸多荣誉。

在二十年的财务工作中,胡征睿多 次为该公司捧得荣誉归,其个人也多次 获得金隆铜业公司、集团公司及市、区 各级单位所颁发的荣誉称号,如金隆铜 业"好员工""先进个人",以及集团公司 投入产出调查优秀调查报告二等奖、集 团公司优秀统计分析论文二等奖、铜陵 市经信局"企业云平台先进个人"等。 她始终能以不骄不躁、宠辱不惊的心 态,将这些荣誉作为工作的新起点,从 不夸耀自己做了什么,而是一直思考自 己还能做什么,以沉稳的步伐,向着更 高的台阶迈进,以精益求精的工作作 风,为自己的工作写下详实的批注。她 曾说:"我最大的财富,不是曾经获得过 什么荣誉,而是一本本学习笔记。"这一 本本学习笔记在传帮带工作中发挥了 重要的作用,详实的内容帮助接替岗位 的同志们多次规避了业务工作的误区, 已经成为计财部公认的"葵花宝典"

平凡的岗位上默默奉献,繁杂的工 作前任劳任怨,面对种种的困难勇于担 当,她工作的一点一滴,皆是"爱岗敬 业"这四个字最好的注脚,展现了共产 党人不忘初心、砥砺奋进的优秀品格, 正是这品格,让她在平凡的岗位上铸就 了不平凡。

金冠铜业分公司打好平安建设组合拳保稳定促发展

本报讯 近年来,金冠铜业分公 司将平安建设工作贯穿干生产经营 各环节和全过程,多项措施综合施 治,实现消防安全"零火灾"、防洪防 汛"零隐患"、涉黑涉恶"零案件",内 部治安持续保持良好稳定,保障企业 平安促发展

强化平安稳定责任意识。该分公 司建立严格的检查监督和考评奖惩制 度,强化平安建设"谁主管谁负责"原 则,切实落实各单位负责人"管好自己 的人,看好自己的门,办好自己的事"

加强治安管理专项整治。认真 排查平安建设管理中的漏洞和薄弱 环节,结合企业生产经营等实际情况 开展扫黑除恶、反盗窃、零火灾等专 项活动;进一步落实人防、物防、技防 "三防联动"的防范措施,坚持把防盗 重点放在涉铜岗位、贵重金属和物资 仓库等重点部位,组织开展治安巡 逻、蹲点守候等活动,严厉防范、打击 偷盗行为。

加强治安防范专项检查。加强对

理,严格执行《危险物品安全管理制 度》,要求危险化学品设置专用储存仓 库,定期进行出入库使用登记核查;对 贵重物品及重要物资仓库,强化日常 现场检查,对查出的不安全隐患及时 整改解决

加强保卫队伍建设。以提升职能 部门管理水平为抓手,规范保卫队伍 规范化、标准化建设的同时,加强门卫 执勤规范化管理,突出管理、监督、指 导、考核等"八项措施"内容的落实,以 提升保卫队伍形象和业务能力。

加强法制宣传教育。坚持每年 开展法制宣传教育月活动,邀请辖 区派出所及市检察院法律专家到公 司授课,普及法制知识;不定期对涉 铜等重点岗位开展以案说法警示教 育,持续增强员工法律意识和法治 观念,推进全员学法、知法、懂法和 守法尽责,积极营造平安建设人人 参与的良好氛围,促进更好地服务 汪红先 企业和谐发展。

米拉多铜矿"健康小屋"让健康服务触手可及

本报讯 米拉多铜矿为保障海外 员工身心健康,提升员工职业健康素 养,不断完善"健康小屋"服务项目,全 力打造员工触手可及的健康服务

该矿"健康小屋"占地面积160平 方米,配有专业医护人员19名,根据矿 山实际生产需要配置了医用制氧机、 氧气袋、便携式脉搏指氧仪、心电图 机、超声雾化仪、血液细胞分析仪等医 疗设备近10万美元。为员工提供了高 效、便捷、个性化的健康管理服务,得 到广大员工一致好评。

"健康小屋"按照"四定"原则,配 备专人负责日常管理和服务,通过广 泛开展健康检测、健康宣传等活动,进 一步提升员工健康意识,促进自主检 测,引导广大员工树立疾病早预防、早 发现、早治疗的理念,为海外员工身心

断健全完善职工疾病风险预警监测

进班组,积极开展以健康教育、健康 指导、健康咨询"为载体的健康服务,

为满足员工多元化的心理健康需 求,该矿积极打造海外员工心理健康 关爱新模式。以员工心理健康室为主 阵地,全面加强员工心理健康服务 并坚持内部力量与外部资源相结合的 方式,广泛开展员工心理咨询、心理健 康培训,让心理健康服务走进基层、走 进员工。

下一步,该矿将以"健康小屋"为 载体,不断加强员工健康管理,拓展 以员工满意度作为根本评判标准,全 力当好员工"娘家人",将关心关爱员 工作的安全感、幸福感更有保障、更可

铜冠池州公司铅分厂夯实目视化管理

厂夯实目视化管理,旨在进一步从工作 习惯上提高员工工作效率,降低成本、

该分厂利用各种视觉感知信息来 组织现场生产活动,提高生产效率 在一次日常设备维护保养中,维修师 傅发现一电机固定螺栓滑牙,吩咐一 名新员工去物料库领取。面对各种型 号的配件,新员工心里直打鼓,当他 看到各种物品有明显颜色标识后,心 里淡定了许多,不到一分钟,他很快 找到螺帽区,将螺栓及时送给了维修 师傅,为抢修赢得了时间。该分厂把 目视化管理学习培训作为常态化工 作开展,将颜色使用、物品目视管理、 全目视管理等板块制作成视频培训 教材。在此基础上,要求每位员工畅 谈观后感。笔者在走访中了解到,员 工认为这种管理模式非常好,突破了 践中运用。同时,该分厂还把《目视 化管理基准》打印成册,发放到每位 员工手上,要求员工在业余时间,认 真学习该文件,择日要进行内容考 试,考试成绩纳入绩效考核当中,也 作为评选"红旗班组"的先决条件 在二连炉、三连炉工序,员工们正在 利用休息时间,在休息室内认真翻阅 着《铅分厂目视管理基准》,争取在考

积极打造员工健康服务阵地,不

提高质量,追求员工素养整体提升

作业目视管理、设备目视管理、文件

试中取得好成绩。 江礼佩

铜冠矿建公司开展学习《中华人民共和国档案法》

本报讯 为贯彻学习新修订的 《中华人民共和国档案法》,提升依法 管理档案的水平。近日,铜冠矿建公 司利用"5+4"学习时间组织职工开 展集中学习。

会上,该公司档案员领学了新修 订的《中华人民共和国档案法》全文, 并结合该公司当前情况就如何做好档 案工作、归档要求、归档流程和档案管 理制度做了详细讲解。与会人员围绕 新档案法颁布的背景、意义及相关要 求进行了讨论和学习。

新修订的档案法旗帜鲜明地把坚 持党对档案工作的领导写入法律,要 求各级档案部门始终牢记档案工作姓

党的政治属性,更加自觉地以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 导,以党的建设为统领,以"三个走 向"为根本遵循,坚持问题导向,总结 实践经验,回应新时代档案工作的时 代要求和现实需要。新修订的档案 法体现了"为党管档、为国守史、为民 服务"的重要职责,是档案工作走向 依法治理的重要标志。通过此次学 习,帮助广大职工进一步了解档案 法,充分认识到档案法修订的重要意 义,有助于该公司档案管理向合法 性、规范化发展,更好地服务生产经

营中心工作。

田 甜 曾红林



日前,铜冠(庐江)矿业公司组织人员对新进大学生手把手指导备品备件分类事 宜。多年来,该公司党委始终高度重视新进大学生的培养成长工作,把惜才、爱才、用 才、留才放在首位,采取一对一、手把手、轮岗模式,促使新进大学生尽快融入工作环 境、熟悉工作流程、掌握工作方法、提高工作技能。 吴树华 施发达 摄

图片新闻

日前,厄瓜多尔米拉多 铜矿选矿厂开展检修工 作。该矿通过对设备检修 和保养,提高设备完好率和 运转率,努力实现稳产高 产,多项指标不断屡创新 高,努力回报企业和股东。

王 丽 摄影报道

近日,冬瓜山铜矿 动力车间组织了一场由 党支部书记为"主刀医 生"、水电班和通风班党 员先锋队员为"手术助 "的"心脏搭桥手术"

原来,该车间于近 期开展井下供电系统 女全自查自纠活动,查 找井下配电室中存在 脏 的"盲点""短板"。通 撘 过隐患排查,发现负 850米老回风机站内高 疥 压柜存在隐性故障,危 及井下主要通风系统 "心脏"电力供应安 全。井下负850米老回

风机站配电室,担负着负790米 和负850米二个主要回风机站供 电的任务,是矿山井下通风供电 系统重要的"心脏",查出"病症' 就要下手"治疗"

该车间党支部书记梅陵生立 即带领人员进入配电室,并分成 三个小组,第一组负责设备维修, 更换高压柜控制电源UPS和四 台高压柜综保,第二组负责设备 清灰除尘,第三组负责配电室内 照明恢复和现场5S整理清扫。 各小组分头行动,电工小王和小 姚两人配合关闭高压柜电源,在 验电安全后,打开高压柜门,细致 分析故障产生原因,对症下药,将 高压柜损坏的综保拆下来,拔掉 线束,更换上新的综保,调整参 数,很快高压柜恢复正常功能。

在隐患整改中,该车间不仅 将设备故障维修放在首位,还将 配电室故障应急抢修兜底措施考 虑在先,现场增加二台分支箱作 为备用应急抢修的备用措施。在 高压柜发生故障后,在无法快速 维修好的情况下,利用分支箱快 速恢复井下主要通风系统供电, 就像"心脏搭桥手术"中为病人在 "心脏"中"搭建"第二根"血管" 桥。在历时5个小时后,"心脏搭 桥手术"终于圆满成功,隐患整改 任务顺利完成,有效保障了井下 供电系统正常运转,矿山生产稳 步进行。 周国梁

求真至善 修德允能 有着坚定的意志。 坚持研究、争取各项优惠政策,积极向



水管接通 村民暖心

"谢谢你们,水管接通了,我们50 庐城镇港湾社区张祠村民组村民高兴 地对正在施工的铜冠(庐江)矿业公司 职工说道。

据悉,该村民组距离该公司较近, 日常灌溉农田主要依靠村民组自建水 塘,由于各种原因,目前村民组的几口 水塘之间没有形成串联,当下游水塘不 能满足农田灌溉时,就要借助上游水塘 进行辅助,可上游与下游中间还隔着一

条马路,中间有一片小竹林,每次都是通 确落差数据后,按一定坡比,开挖了两 余亩的农田灌溉问题解决了。"庐江县 过上游水塘蓄满水后,通过一条小水沟自 段长度约60余米、深4米左右的沟槽, 流到下游水塘。有时因上游水位不足,还 利用水泵进行抽水,极不方便,尤其是旱 季缺水,很大程度上影响了该村民组50 余亩的农田日常灌溉问题。

为此,该公司党委在了解这一情况 后,并根据当地村民需求,按照相关程 序,于10月底安排后勤服务分公司和 动力运转中心两个基层单位负责实 施。在掌握上游水塘与下游水塘的准

用直径10厘米塑料管进行连接,然后 覆土回填,恢复原样,并在出水口端装 上阀门,由村民自行管理,按需控制水 流量,满足农田灌溉。目前,此项工作 已经完成。今年来,该公司党委深入推 行"为民办实事"活动,先后为当地村民 解决数项"急难愁盼"问题,得到村民的 一致好评。

吴树华 陈应超

质检中心推进集团公司冶化企业治超工作取得实效

理货物运输车辆超限超载条例》精神,配 合我市开展城市道路普通货物运输安全 隐患治理暨治超工作专项行动,今年以 来,质检中心会同金隆铜业公司、金冠铜 业分公司和铜冠冶化分公司,分步推进落 实集团公司市内主要冶化企业治超工作。

治超工作启动后,质检中心一方面积 极与市治超办联系,了解限载限超相关规

本报讯 为认真贯彻落实《安徽省治 定、认定标准和具体要求;另一方面与属 地冶化企业密切配合,统计物流运输单位 车辆轴数、核定载重等信息并实时更新。 同时,根据部分属地单位个性化的物料运 输需求,按治超要求进行模拟试验,评估 作业时长、物流状况等信息,为后续工作 的开展提供依据。

> 为确保治超工作取得实效,质检中心 组织有关信息技术人员进一步优化远程计

量系统,增加开发"车辆限载管控"模块,结 合《公路货运车辆超载超限认定标准》和运 输车辆信息,在系统后台直接干预超载情 况。此外,利用视频监控和大数据系统,按 照检验(计量)风险防控要求予以落实,有 效杜绝了车辆上磅超载作弊行为。

由于治超工作严格有力,截至目前,质 检中心尚未发生一起因车辆超载被处罚事 件,获得了市治超办的充分肯定。 杨 威

工程技术分公司金冠项目部筑牢安全防线

部始终将安全放在首位,不断加强员工 的培训、完善安全管理制度、进行安全 检查、修订应急预案以及加强与其他企 业交流与合作等方法提高检修作业的 风险防控水平,有效降低风险,确保检 修作业安全稳定进行。

防患未然,筑牢安全防线。在每日的 检修作业前,该公司金冠项目部会将当日 施工的所有项目进行汇总,掌握每家单位 每日施工情况。同时,在安全检查过程 中,建立健全安全管理制度,针对不同项 目采取针对性的防范措施。在涉及八大 危险作业时,严格按照八大危险作业、特 殊作业上可能存在的危险因素进行条条 核实,排除现场存在的安全隐患,筑牢安 全检修的生命防线。为了进一步加强现 场安全工作,该公司金冠项目部组织党员 安环先锋队队员奔赴现场,加强对现场安 全的监督工作。针对重点项目、连续作业

本报讯 工程技术分公司金冠项目 项目、交叉作业项目进行24小时监管。实 行网格化、层次化管理,层层进行落实。 安全员、现场安环管理员每日对现场不间 断巡查。做到安全检查无死角、安全工作 无盲区、安全措施无漏洞。

强化意识,树立安全理念。提高安全 意识,增强安全素养,也是防控风险工作 中的重点。该公司金冠项目部积极组织 开展安全培训工作及进场人员的安全学 习工作,今年以来已开展170余场安全培 训工作,传达学习各类安全生产、规范检 修等文件140余份,将安全意识牢牢树立 在每一个现场施工人员的心中。同时,组 织观看安全警示教育片,通过播放触目惊 心的安全事故视频,让所有人直观感受到 安全的重要性。此外,针对现场特殊检修 作业的规范施工,定期组织开展特殊检修 作业专项培训,培训对八大危险作业分别 进行了详细的讲解和实操演示。通过培 训的形式,确保员工能够充分了解和掌握

每一种作业的安全操作规程。

制定预案,提供安全保障。为了提高 现场施工人员的安全意识,增强应急处理 能力,将事故损失降到最低,该公司金冠项 目部制定了一系列的应急处理预案,并组 织所有检修单位进行学习培训,做到"个个 会应急"。培训中,对各种突发事件的应对 方法进行了详细讲解,并借助实际案例,进 一步展示了应急处置的要点和注意事项。 为了使培训更加实用,该公司金冠项目部 还针对不同的突发事件,组织了模拟演练, 演练中项目部安全员对现场每一名员工详 细讲解每一步骤,以达到人人过关,每一个 人都可以熟练掌握应急救援措施,确保在 遇到突发状况时可以正确、迅速完成救治 工作。今年以来,该公司金冠项目部先后 开展了消防、中暑等应急演练6次,为安全 工作奠定了坚实的基础,也为打造安全、和 谐的检修作业环境贡献力量。

柯永康